



Az október 12-ei önkormányzati választás Mezőnyáradon csak részben volt eredményes: a polgármester-választás során szavazategyenlőség alakult ki, így új polgármester választás kiírása vált szükségessé. Részletek, tudnivalók a 2.oldalon.



Az elmúlt hónapban számos helyen megfordultak a Szederkényi Anna Tagiskola tanulói: voltak, akik Budapestet, voltak, akik Miskolcot és Diósgyőrt vették célba, az ötödikesek pedig a Tisza-tavi Öko-centrumba látogattak el. (4.oldal)



December 6. - Mikulás kupa labdarúgó torna (tornaterem)  
December 7, 14 és 21. - Adventi gyertyagyújtások a 10 órai szentmisét követően (római katolikus templom kertje)

## ELSŐ RENDES ÜLÉSÉT TARTOTTA AZ ÚJ TESTÜLET

November 24-én - az alakuló ülés után első ízben - összeült Mezőnyárad képviselő-testülete, hogy összesen 7 napirendi pontot tárgyaljon meg és hozzon döntést azokkal kapcsolatban.

Az első napirendi pontban a kommunális adó rendeletet fogadták el egyhangúlag a jelenlévők. Az idén sem emelkedik az adó mértéke, 4.000 Ft lesz évente. A meglévő kedvezmények mellett a képviselők megszavazták, hogy aki egyedül él és a mindenkori öregségi nyugdíj minimuma alatt van a jövedelme, ha kérvényezi és megfelel a követelményeknek, mentességet kaphat az adó befizetése alól.

A második napirendi pontban az iparüzési adó rendelet módosításának elfogadására került sor. Erre főként a törvényi változások miatt volt szükség, az adó mértéke az idén sem változik. Egyhangúlag igennel szavaztak a jelenlévők.

A harmadik pontban a szociális célú tűzifa kerület terítékre. A település polgármestere tájékoztatásul elmondta, hogy a benyújtott 131 erdei köbméter helyett 64 erdei köbméter tűzifát vásárolhatnak az erdészettől. Az önkormányzatnak 1000 Ft/köbméter összeggel és a szállítási költséggel kell hozzájárulni mindehhez. A rászoruló kiválasztása és az egy főre jutó mennyiség meghatározása a szociális bizottság feladata lesz. A javaslatot egyhangúlag elfogadták a jelenlévők.

A negyedik pontban a karácsonyi ajándékozásról esett pár szó. Az idén is minden óvodás, iskolás és fogyatékkal élő gyerme-

ket meglepnek egy csomag szaloncukorral, valamint a 70 éven felülieknek 2000 Ft értékben ajándékutalványt fognak átadni. A képviselők egyöntetűen támogatták a javaslatot.

Az ötödik pontban a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítására került sor. Ez technikai jellegű volt, ami a személyi változások miatt vált szükségessé. Egyhangúlag elfogadták a módosítást.

A 6.napirendi pontban a 2014. évi belső ellenőrzési feladatok teljesítéséről tájékozódhattak a jelenlévők. A település polgármestere elmondta, hogy az önkormányzat önálló belső ellenőrt nem tart fenn, egy erre szakosodott vállalkozót kérnek fel a munka elvégzésére. Az ellenőrzés az idei évben - csakúgy, mint az előző években - nem tárt fel hiányosságot. Egyhangúlag elfogadták a beszámolót.

A hetedik, egyebek napirendi pontban több téma is szóba került. Az önkormányzat 2000 mázsa szociális szénre kötött szerződést, így kedvezményesen 50%-os áron juthatnak hozzá a rászoruló családok.

A polgármester saját keretéből 50.000 forinttal hozzájárul a nemrégiben elhunyt Ötvös Károly volt képviselő temetési költségeihez.

Képviselői felvetés keretében esett szó arról, hogy az egyik helyi szórakozóhely környékén lakók a hétvégén nem tudnak pihenni a folyamatos zaj miatt, nehézkes illetve nem megoldott az építési törmelék elszállítása, elhelyezése, valamint felvetődött, hogy igény mutatkozna egy edzőterem kialakítására is.

évből 4 házaspárt köszöntöttünk, akik 50 éve kötöttek házasságot. Ez évben Fekete László és felesége Mátyus Erzsébet, Udvari János és felesége Turcsányi Mária, Zöld József és felesége Szabó Anna, Gyöngy József és felesége Varga Mária volt az ünnepeltünk. Kívánunk még további szép együtt töltött éveket, családjuk körében.

Zenés műsorunkat a Miskolcra érkező Eperjesi Erika és művésztársa, Kriston Milán szolgáltatták. Népszerű dalaikkal jókedvre derítettek bennünket, majd a vendéglátás következett. Az ízletes vacsora a konyhai dolgozókat, a szervezés és fel-szolgálat a Polgármesteri Hivatal dolgozóit és a vöröskeresztes asszonyokat dicsérte. Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy községünk idős lakóit metóképpen ünnepel-hessük.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár

## AZ IDŐSEKET ÜNNEPELTÜK

2014.szeptember 29-én ünnepeltük a szépkorúakat községünk házasságkötőtermében. Igazi feltöltődést nyújtott ez a kedves alkalom, ahol meghitt, békés perceket tölthettünk együtt az idős emberekkel. Kötetlen beszélgetés során felidézhetők régi kedves emlékeiket a nagy számban megjelentek.

Korpás Zoltán szép verse, majd Dr. Horváth László polgármester köszöntője után Juhász Józsefné a legidősebbeket köszöntötte, kívánva nekik még sok szép esztendőt. Hagyományainkhoz híven köszöntöttük községünk legidősebb asszonyát, Tóth Pálnét, aki az idén töltötte be 95. életévét. A legidősebb férfit Orosz László személyében köszönthettük, aki 92 éves. Külön köszöntöttük az ünnepségen megjelent legidősebbeket, Szepesi Mátyásné és Bódi Istvánt.

A mezőnyárádi házassági anyakönyv nyilvántartása szerint ez

## SZERKESZTŐI TÁJÉKOZTATÓ KEDVES OLVASÓINK!

A választás óta eltelt időszakban több megkeresés érkezett a választással összefüggésben.

Ennek kapcsán azt a döntést hoztuk, hogy - a január 25-én megismétlendő polgármester-választás és az ahhoz kapcsolódó kampány okán is - a választással kapcsolatos egyéb cikkeket (igény esetén) a decemberi újságban, illetve terveink szerint (és szintén igény esetén) a januári újságban olvashatják, igazodva ezzel a választási kampány időszakához. Köszönjük megértésüket!

## ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS: KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Köszönetnyilvánítás

Köszönöm mindazoknak a megtisztelő bizalmát, akik az önkormányzati választáson rám szavaztak.

Tisztelettel: Kiss Endre

Tisztelt Mezőnyárádi Lakosok!

Szeretném megköszönni mindazoknak a bizalmát, akik rám szavaztak a helyi önkormányzati képviselők választásán.

Köszönettel: Izsóf Józsefné

## FONTOS TUDNIVALÓK A SZAVAZATEGYENLŐSÉG MIATT MEGISMÉTELTENDŐ POLGÁRMESTER-VÁLASZTÁS KAPCSÁN

A Mezőnyárádi Helyi Választási Bizottság 29/2014. (X. 27.)számú határozatában a választási eljárásról szóló (továbbiakban Ve.) 2013. évi XXXVI. törvény 302.§ alapján Mezőnyáradon időközi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását tűzi ki a polgármesteri tisztség betöltésére.

A határozat indoklásában foglaltak szerint a polgármester-választáson szavazategyenlőség alakult ki, ezért eredménytelen lett a polgármester-választás. Emiatt szükséges az időközi választás kiírása.

**Az időközi választás időpontja: 2015. január 25. (vasárnap) 6:00 - 19:00**

A települési önkormányzati képviselők és a polgármesterek időközi választását a Helyi Választási Bizottság tűzi ki és Ve. 11. § (1) bekezdése alapján megállapítja annak naptár szerinti határnapjait.

Ezek közül a legfontosabbak a következők:

**-Választási kampányidőszak:** 2014.12.06 - 2015.01.25. 19:00

**-Az értesítők kiküldése és jelöltállításhoz ajánló ívek átadása az igénylő részére:** 2014.12.08.

**-A polgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 34. napon kell bejelenteni,** azaz ebben az esetben 2014.12.22-én 16 óráig.

Németh Katalin, Szilágyi Jánosné, Tóth Norbert, Tóth Sándor (tanár), Tóth Sándorné (tanárnő), Vigh István, Vighné Kovács Márta

**Tombolafelajánlással:** 1., 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8. osztály, Balogh Andrea, Bükkábrányi büfé, Dósáné Kozák Rita, Farkas Jánosné, Feksziné Keksz Éva, Filáné Mihalóczi Anita, Gál Mihály, Hajnalné Sára Orsolya, Hajnal Zsuzsanna, Halászné Vacs Etelka, Hegedüs László, Hollóné Hegedüs Kitti, Juhász Attila, Juhászné Kocsis Andrea, Kassainé Szilágyi Éva, Kiss Endre, Kiss László, Kleszó Tibor, ifj. Komáromi György, Kovács Attila Bükkábrány, Kuzmi László, Lengyelné Tóth Zsuzsanna, Madarász Mihályné, Magos Zoltán 100Ft-os bolt, Markó Tamás, MERT. Zrt., Nagy József, Orosz Lajosné, Oroszné Vigh Márta, Pásztor Józsefné, Piszkor Rita, Sümegi Péter, Soltészné Kiss Katalin, Szabó Gyula, Szabóné Markó Zsuzsanna, Szász Róbert, Szalai Szabolcs, Szemán Imre, Szurmai József, Tállai András, Tari Krisztina, Tóthné Kántor Anita, Tóth Sándor (tanár), Tóth Sándorné (tanárnő), Turcsányiné Sereg Anikó, Turcsányi Zsolt, Vasasné Gróf Mária, Vasasné Rajna Anikó, Vassné Zelei Ildikó, Veres Katalin, Zelei József

A szerencsés Erzsébet és Katalin nevű hölgyek virágait Koncz Gáborné Marikának köszönhetjük. Az est folyamán büfé működött, ahol nagy segítségünkre volt Roszkos István, Roszkos Istvánné és Roszkos Ádám. Nem utolsó sorban köszönet illeti még Kassainé Szilágyi Éva osztályfőnököt is és minden embert, aki valamilyen módon segítette munkánkat! Ha véletlenül kihagytunk valakit a felsorolásból, szíves elnézésüket kérjük. Hálánk jeléül fogadják szeretettel ezt az idézetet a 7. osztályos gyermekek és szülei nevében:

„Köszönöm, amit látok:

*a teremtett világot,*

*hogy még a rossz sem céltalan;*

*mindennek jelentése van.”*

(Vas István)

Korpásné Szabó Mariann

## TÖBB SZÁZAN SZÓRAKOZTAK AZ ERZSÉBET-KATALIN BÁLON

„Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan állnak mellé.”

Ezzel a Bőjte Csaba idézettel nyitottuk meg Erzsébet-Katalin napi bálunkat. Évről-évre nehezebb dolguk van a szervezőknek, hisz egyre többen szeretnének részt venni ezen a rendezvényen. Tavaly is és most is jöttek a zúgolódások, hogy miért nem szabunk egy határt a résztvevők létszámában? Erre egyszerű a válasz: azért, mert nem lehet. Nem lehet azoknak az embereknek nemet mondani, akik ki vannak éhezve a szórakozásra. Gondoljunk bele, mi történne akkor, ha mi kapnánk elutasítást ebben a helyzetben?

Mivel magas volt a résztvevők száma és kevésnek bizonyult a hely, így nehéz volt az eszközök (pl. székek, asztalok) beszerzése is. Remélhetőleg ez a probléma is megoldódik idővel. Pár negatív kritika is éri az épp aktuális zenekart, de ezeknek a létszáma minimális, hisz mindenki ízlését nehéz eltalálni.

Az viszont tény, hogy a kedves vendégek csak a tomboladorsolás idejére hagyták üresen a táncteret, mivel a zenészek folyamatosan húzták a talpalávalót. Köszönet érte!

Egy sikeres bált tudhatunk magunk mögött, mely azoknak az embereknek köszönhető, akik valamilyen formában hozzájárultak és támogattak minket.

**Pénzbeni támogatással:** Bárdos Szabolcs, Borostyán Eszpresszó, Csató László, Feksziné Keksz Éva, Gomány Lászlóné, Gulyásné Talicskó Mária, Dr. Horváth László, Dr. Horváth Eszter, Hajdú Gábor, Nagyné Kis Erika és Nagy László, Tállai András

**Támogatójegy vásárlással:** Ádámné Gyöngy Márta, Bárdos József, Dósa Ágota, Gallik Gábor, Gallik Gáborné, Gyöngy Lászlóné, Gyöngy Tamás, Kassai László, Kovácsné Molnár Gabriella, Kovács János, Kovács Jánosné, Kovács Zsolt, Potoczkiné Fekete Marianna, Rudóné Marton Éva, Szabadosné



## NYITOTT TEMPLOMOK NAPJA MEZŐNYÁRADON IS

Mezőkeresztes, Mezőnyárad és Tard is bekapcsolódott az Ars Sacra Fesztiválba, a Nyitott templomok napjába, amely idén szeptember 20. és 28. között került megrendezésre. Az Ars Sacra Fesztivál keretén belül, az Európai Örökségnapokkal együttműködve minden év szeptemberének harmadik szombatján az országban meghívják a történelmi egyházak képviselőit, hogy nyissák meg templomaik kapuját, és színes kulturális programokkal várják az érdeklődőket.

Szeptember 20-án, szombaton 10:00-tól Mezőnyáradon gyertyamerítés, aszfaltrajz és templomtorony járás várta az érdeklődőket. A kerítésen fotókiállítás, a templomban helyi egyháztörténelmi kiállítás nyílt, mely egész héten látható volt. 15 órától Mezőkeresztesen Bibliaolvasás volt két órán keresztül, majd 17 órától Gyüre Bálint orgonakoncertje volt halható a templomban.

18 órától Tardon szentmisére várták a híveket, majd 19 órától Mezőnyáradon a Romtemplomtól gyertyás felvonulás indult a templomhoz. A templomban pedig egy órás zenés áhítatra várták az érdeklődőket versekkel, imákkal, képekkel. 20 órától Tardon virrasztás volt, közös imával, gyertyafénynél egészen hajnalig. Szeptember 21 -én, vasárnap 8:30-tól Mezőkeresztesen gitáros szentmise, valamint a meghirdetett rajzpályázatok eredményhirdetése zárta a rendezvényt.

## '56 HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK

1956. október 23-a hőseire emlékeztek iskolánkban. Az ünnepi műsoron megjelent tanulók, vendégek és szülők közösen ünnepelték meg ezt a kiemelkedő történelmi eseményt.

Az ünnepi műsort 7. és 8. osztályos tanulók adták, melyben felelevenítették az '56-os események történéseit. Prózán, versen, dalon, táncon és zenén keresztül próbálták átadni azokat az érzéseket, azt a hangulatot, mely egykoron jellemezte az akkori fiatalok példamutató hőstetteit.

A műsort követően koszorúzásra került sor, melyen a település szervezetei helyezték el az emlékezés virágait.

Gallik Gábor

## HALLOWEEN AZ ISKOLÁBAN

2014. október 21-én 16 órától a DÖK szervezésében Halloween délutánt rendeztünk, ahol gyermek és szülő egyaránt jól érezte magát. Volt kvíz játék, tökfáragó- és jelmez verseny, boszorkányseprűtől szabaduló játék, újságpapíron táncoló verseny, és sok-sok cukorka. A cukorkákat a szülőktől és a falu lakosaitól gyűjtötték a gyerekek.

A Szülői Munkaközösség a gyűjtésből visszatérő gyerekeket és a rendezvényen résztvevőket finomabbnál finomabb süteményekkel vendégelte meg, amit ezúton is köszönünk.

Továbbá köszönet a rendezvény szervezésében és lebonyolításában résztvevő diákoknak, tanároknak, szülőknél!

Kalóné Papp Krisztina



## GYÚJTSUK MEG KÖZÖSEN AZ ADVENTI GYERTYÁKAT!

A Mezőnyárádi Egyházközség idén is az önkormányzattal, iskolával, óvodával együtt ünnepli az Adventet. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit vasárnaponként a 10 órai szentmisére majd gyertyagyújtásra a templomkertbe és az azt követő forró teázásra. Készüljünk együtt a Karácsonyra!

### Gyertyagyújtások:

november 30.: az egyházközség új képviselő testülete

december 7.: a Szederkényi Anna iskola

december 14.: a mezőnyárádi óvoda

december 21.: Mezőnyárad Önkormányzata

Szelei Katinka

## TÖKFARAGÓ VERSENY AZ OVIBAN

Az előző évekhez hasonlóan az idén is meghirdettük óvodásaink és szüleik számára a tökfáragó versenyt, ami minden év október végén kerül megrendezésre. Most is szép számmal érkeztek szebbnél-szebb faragott tökök, melyek közül a leg-szebbekre szavazni lehetett.

Az első helyezett Gál Petra, a második Sánta Viktória Hanna, a harmadik helyezett pedig Tóth Nikolett lett.

Gratulálunk a nyerteseknek és ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek a szép alkotásokat, amiket október 30-án este bárki megnézhetett, mert kivilágítva díszítették óvodánk bejáratát.

Tóth Sándorné óvodavezető



## ESÉLYÓRÁK

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete esélyórákat tartott iskolánkban. A 3-7. osztályos tanulók számára bemutatót tartottak az egyesület tagjai, felhívták a figyelmet az akadálymentesítés fontosságára, mutattak a megoldásra jó és rossz példákat. Beszéltek a vak és súlyosan látássérült emberekről, majd a tanulók megismerkedhettek a vakok által használt eszközökkel, és a mozgássérültek kerekesszékét is kipróbálhatták egy akadálypályán keresztül. Ezáltal tanulónk megtapasztalták, milyen nehézségekbe is ütköznek a fogyatékosokkal élők a mindennapi tevékenységeik során.

Farkas Jánosné

## VIG BALÁZS TARTOTT ELŐADÁST AZ ISKOLÁBAN

2014. október 16-án 10 órától, Vig Balázs meseíró könyvajánlóval egybekötött játékos előadást tartott iskolánk kistornatermében az alsó tagozatos gyermekek részére. Az író elmesélte a gyerekeknek, hogy Születésnapfálván mindenkinek ugyanazon a napon van a születésnapja és hogy a puputevék púpjában más-naszörp van.

Három kisgyerek bajszos gazdává vált, nekik a meseíró színes bajszot varázsolt. A bemutató vidám hangulatát minden gyerek nagyon élvezte és lelkesen válaszolt az író által feltett kérdésekre. A kellemes hangulatú előadásért ezúton is köszönetet fejezzük ki!

Kalóné Papp Krisztina

## SZÉP EREDMÉNY A SZAVALÓVERSENYEN

2014. november 19-én a Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola szavalóversenyén vettünk részt. Az 5-6. osztályosokat Majnár Csenge Loretta, a 7-8. osztályosokat Sutus Noémi, Vályi-Nagy Réka és én, Korpás Zoltán képviseltük.

Témaként az évszakok ihlette élmények, érzelmek, hangulatok voltak megjelölve. A szép versmondások után a zsűri döntése alapján én lettem a 3. helyezett. Köszönjük a felkészítést Boda Zsuzsanna tanár néninek.

Korpás Zoltán

## POROSZLÓRA LÁTOGATOTT EL AZ 5.OSZTÁLY

Osztályunk október 17-én Poroszlóra látogatott, a Tisza-tavi Ökocentrumot tekintettük meg. Esős nap lévén, főként a központi épület látnivalóival ismerkedtünk.

Kitomboltuk magunkat a játszóházban, láttuk a vidrák és a halak etetését. Az utóbbit bűvár segítségével volt szerencsénk végignézni. Érdekes volt látni, hogy túrik a halak a simogatást, a terelgetést.

Ezt követően hajókirándulást tettünk, ahol szemünk elé tárult a tó növény- és állatvilága. Igaz, délelőtt a 3D-es moziban már ízelítőt kaptunk a tó élővilágából. Délután csoportonként beszámoltunk az elvégzett munkáról, ugyanis megfigyelési szempontok alapján jegyzetelni, szöveget alkotni, csoportosítani kellett.

Hazafelé beugrottunk még egy cukrászdába is. Nagyon jól éreztük magunkat, s már most várjuk a következő kirándulást.

Köszönjük osztályfőnökünknek, szüleinknek, hogy ide is eljuthattunk.

## BUDAPESTRE MENTEK A TÖRTÉNELEM SZAKKÖRÖSÖK

A történelem szakkörösök, megerősítve némi szülői háttérrel, az őszi szünetben Budapesten voltak kirándulni.

Az időjárás nagyon a kegyeibe fogadta kis csapatunkat, mert verőfényes napunk volt végig. Az októberi napsütésben rövid séta után érkezünk meg utunk első állomására, a köztársasági elnök rezidenciájához, a Sándor-palotába.

Az épület belseje igazi csodákat rejtett számunkra. A gyönyörű bútorok, az értékes szőnyegek, a csodaszép vázák mind-mind sokat mesélhetek volna arról, hogy ki mindenkit láttak már. Mindent kipróbáltunk, amit lehetett, és egy kicsit néha igazán fontos embernek képzelhettük magunkat.

A következő állomásunk a Hadtörténeli Múzeum volt. A gyerekek és felnőttek érdeklődve nézték a kiállított fegyvereket, egyenruhákat, harci járműveket. Délután még megnéztük a ragyogó napsütésben Budapest panorámáját a Halász-bástyáról. Este fáradtan, de élményekkel telve érkezünk haza. Folytatás tavasszal?

Harangozó Lászlóné

## LILLAFÜREDEN JÁRT A 4. OSZTÁLY

Október 17-én reggel izgatottan vártuk, hogy indulhassunk Lillafüredre. Amikor megérkeztünk, megcsodáltuk a tájat. Ezután barlangtúrán vettünk részt. A Szent István barlangban sok szép cseppkővet láttunk. Ezeknek érdekes elnevezései vannak: Habostorta, Mikulás, Meseország, Szellem, Jancsi és Juliska. A Hangversenyteremben elénekeltük az iskolaindulót. A csodás élmény után egy kis pihenőt tartottunk.

Már alig vártuk, hogy utazhassunk az erdei kisvasúton. Vonatozás közben figyeltük a tájat, a sziklás hegyoldalt, a meredek völgyeket és a színes lombokat. A végállomáson található Erdészeti Gyűjteményt is megnéztük.

Itt sokféle állatot, fajtát, a fakitermeléshez szükséges eszközöket és tárgyakat láttunk. Hallgattunk állathangokat a magasletről és kipróbáltuk a kézifűrészt is. Sajnos a Pisztrángoshoz nem tudtunk elsétálni, mert eleredt az eső. Az egész napos túra így is nagy élményt jelentett számunkra.

Reméljük, hogy a családjainkkal is el tudunk majd menni erre a szép helyre!

A 4. osztály

## ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTT:

Hajdu Zsófia

Miskolc, 2014. szeptember 22.

szülők: Ulvicki Beáta és Hajdu Gábor

Gratulálunk!

## VÉRADÁS

Ideje: 2014.december 4. (csütörtök) 15:00 - 17:30

Mezőnyárad, Védőnöi Tanácsadó (Szent István király u. 109.)

## PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁSON A 8. OSZTÁLY

2014. november 13-án a bogácsi és a mezőkövesdi Szent Imre Tagiskolával együtt indultunk Miskolcra, ahol a 15. alkalommal megrendezett "Szabad a pálya!" című pályaválasztási kiállításon vettünk részt.

A különböző iskolák standokat állítottak föl, melyeket körbejárva érdekes és értékes információkkal láttak el minket. Az iskolák tanulóitól dzsúdó, ének és zumba bemutatókat is megcsodálhattunk. A kiállítás a továbbtanuló diákok döntésében segíthetett.

Fáradtan, de számunkra értékes információkkal térhettünk haza.

Molnár Eszter és Simon Laura 8. osztályos tanulók



## KIRÁNDULT A 2. OSZTÁLY

A második osztály október 17-én Miskolcra és Lillafüredre ment tanulmányi kirándulásra. Első utunk a Diósgyőri várhoz vezetett.

A vár közelében lévő cukrászdában elfogyasztottunk egy-egy fagyit, vagy sütit igénye szerint, ezután tovább mentünk a Diósgyőri Papírgyár múzeumához. Itt megismerhettük a papírgyártás múltját és jelenét. Lillafüredre kisonnattal utaztunk. Tettünk egy sétát a vízéséshez és az Anna-barlanghoz.

Sajnos az eső egyre jobban zuhogott. 14 óra körül vártak minket a Miskolci Nemzeti Színházban, ahol betekinthettünk a kulisszák mögé. Olyan helyekre jutottunk be, ahová nézőként nem igen kerül az ember. Az eső ellenére jókedvűen énekeltünk hazafelé a buszon.

Harangozó Andrásné

NYÁRADI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. - 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HÓSÓK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2014. DECEMBER 10.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!